
ОБУЧЕНИЕ „ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА” 

 
 На 17.06.2011 г.   Регионалната секция на съдебните служители 

при Административен съд – Перник организира обучение на тема 
„Професионална етика”. 

 В обучението взеха участие 15 от членовете на секцията. Останалите 
имаха уважителни причини да не присъстват.  

Бяха поканени и гости:  Даниела Илиева – Председател на Управителния 
съвет на НССС, Даниела Петрова – Председател на комисията по обученията 
към Управителния съвет на НССС, които за съжаление не можаха да 
присъстват  и  Марияна Вучева – Административен секретар на Районен съд 
Радомир. 

Обучението се проведе в учебната база на Прокуратурата на Република 
България -„Трендафила” на Витоша.  

Пътуването беше приятно, не много дълго. Настроението беше 
приповдигнато. Предстоеше ни един хубав следобед и една още по-хубава 
вечер. Изкачихме се до хижата с микробуса, като се любувахме на хубавата 
планина и на красивата гледка към София.  

И така – в 15:00 ч. вече всички сме в залата за провеждане на 
обучението.  

Учебният материал  беше подготвен и поднесен по интересен начин от  
лектора Лиляна Николова, с вмъкнати тестове от Петя Илчева и сценки, 
изиграни от двете.  

 Не усетихме досада и отегчение, защото лекцията беше нова за нас, 
поднесена добре, с паузи за кафе и обсъждане. В обсъждането на примери от 
служебното ни ежедневие се включи и Марияна Вучева. Особено свежи бяха 
сценките, които колежките ни поднесоха, като актьори с много хумор, но и с 
удачни примери, по които можехме да коментираме и да разсъждаваме, 
свързани именно с възникващи ситуации по време на изпълнение на 
служебните ни задължения.   

Тестовете бяха анонимни, всички отговаряха на въпросите искрено и 
направихме полезни изводи от тях – всеки за себе си и за колектива обобщено. 

Всеки от присъстващите научи нещо ново, всеки си направи преценка за 
своето поведение с колегите, с ръководството, с потребителите на нашите 
услуги.   

Разбира се, колкото и да беше интересно и полезно обучението приключи.  
Разходихме се до хижа „Острица”. Увлечени в приятни разговори и 

наситени от красивата гледка се прибрахме в хижата. Следваше вечеря в 
столовата на базата и се забавлявахме с хубава музика, танци и хора. 

На сутринта, добре отпочинали поехме на преход по туристическата 
пътека за хижа Селимица, и от там за с. Кладница. Туристическата пътека е 
доста дълга, някои се поизмориха, но всички бяха на едно мнение, че Витоша е 
много красива планина и, че времето, което прекарахме заедно сред 
природата, ни обогати със знания, красиви впечатления, спомени и емоции.  


